
В Иркутске за избиение полицейского осужден местный житель

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю г. Иркутска Роману Пермякову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием и судом установлено, что в июне 2014 года в районе сквера Кирова инспектором ДПС был остановлен автомобиль марки «Тойота Марк- 2» под управлением Пермякова. После проверки документов было выявлено, что водитель является злостным неплательщиком административных штрафов. Инспектор ДПС предложил молодому человеку проследовать в служебный автомобиль для составления административного протокола. Однако Пермяков оказал сопротивление и нанес сотруднику полиции несколько ударов по ногам, тем самым причинив ему телесные повреждения.

Приговором суда Роман Пермяков признан виновным, ему назначено наказание в виде штрафа в размере 30 тысяч рублей.

29 Мая 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/931773>